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Motto: 

„Vedenie myslenia a konania dobra je jednou z vlastnosti ľudskej mysle 
a duše“ napísal sám život. 

 

 

Venovanie: 

Tento denník výpovedí venujem môjmu otcovi Valentovi Harničárovi, 
ktorý veľmi rád rozprával svoje zážitky zo svojich pracovných cestách. Jeho 
povolaním bolo byť bagristom a často krát pracoval ďaleko od domova. Otca 
som netrpezlivo vyčkávala v piatok pred bránkou nášho domu. Keď sa otec 
vrátil zo služobnej cesty domov vyrozprával svoje zážitky a úsmevné príbehy. 

 



Poďakovanie: 

V Londýne 18.septembra 2019 bola premiéra filmu AD Aastra. Vypovedá 
o hlavnom hrdinovi, ktorý putuje do priestoru slnečnej sústavy, aby zachránil 
planétu Zem pred katastrófou. Po rozhovore pomocou emailu, sme sa s veľkým 
umelcom Bradom Pittom dohodli na spolupráci charitatívneho projektu e-knihy 
Sumerov denník, ktorej sa stal spoluautorom na základe mysteriozného 
obsahu.  

 

Brad Pitt 



Predhovor: 

V dnešnej dobe žijeme v pretechnizovanom svete plnom počítačovej techniky. 
Rozhodla som sa napísať tento nadčasový príbeh a zaujať čitateľa pomocou 
e-knihy, ktorá je praktická. Naše deti a mládež rada surfuje po internete. 
Mobilný telefón spolu so slúchadlami je neoddeliteľnou súčasťou dnešných 
mladých ľudí. Takáto kniha sa ľahko číta a zároveň počúva, čo je veľkou 
výhodou pre čitateľa. Kniha je v Internetovej knižnici kedykoľvek poruke.  

Preto prajem čitateľovi príjemný zážitok. 

Autor. 
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Egyptians 
 

Utorok 02.07.2019 o 20:13 hodine. 

Som veliteľ lode Šrí Šáre amazonic Egyptians. Táto loď je pod vedením 
veliteľa lode Ptaah, majster najväčšej flotily plejád hviezdnej hmloviny 
nekonečného vesmíru z ktorého pochádza planéta Zem. Moje vesmírne 
územie, ktoré zahŕňa moja vesmírna letka je v okolí planéty Merkúr 
vzdialenej 9682 svetelných rokov, ktoré sú v prepočte matematického vzorca 
π 2 na druhú podľa Einsteinovej rovnice. Moja vesmírna jednotka 
predstavuje 1000 člennú posádku v tvare rovnoramenného trojuholníka 
vesmírneho plavidla. Plavidlo je vybavené dokonalou technikou moderného 
štýlu, ktorým vy ľudia tejto planéty zem nedisponujete. Dokonalosť 
a vyspelosť vašej civilizácie dosiahnete v roku 3011 tisícročia. Tento rok 
bude celosvetovým zlomovým bodom, kedy bude vesmír ovládaný ľudskou 
civilizáciou. Ľudská ruka bude konečne ovládať vesmírne plavidla v takom 
technickom vybavení ako sme my teraz. Hodnotným dôkazom o mojej pravde 
a dôveryhodnosti vám bude daná otázka mužovi, ktorý sa vydáva ako človek 
z budúcnosti. Jeho meno je Kasper a žije teraz v Los Angeles California. 

Nateraz končím naše stretnutie. S pozdravom celého ľudstva Ptaah, 
veliteľ lode Šária.  

  



Cyklus 
 

Streda 03.07.2019 o 20:36 hodine. 

Ptaah je meno podľa veľkého vtáka Fénixa. Tento vták prinášal pre 
Egypt znamenie nového života a zrodu z popola. Otázka znie, prečo vták 
Fénix bol symbolom nového letokruhu? Pretože život je jeden cyklus, ktorý 
sa premieňa v chod udalostí, ktoré nasledujú po sebe rad, radom. Tento 
cyklus bol príznačný pre poriadok mesta Heliopolis. Achnaton založil 
v Egypte nové mesto, ktoré malo symbolizovať nový život s ktorým súvisí 
nový systém, ktorý zahŕňa systém vlády a orientáciu pre jediného Boha 
slnečného disku. Disk na obraze je orientačným bodom pre cyklus vo 
vesmíre a zároveň symbolom odkiaľ pochádza existencia jeho zrodenia 
a narodenia sa. Bola to jedinečná myšlienka pre nasmerovanie ľudskej mysle 
a cieľa, prečo človek žije práve tu na zemi a aký je jeho význam. Achnaton 
chcel poukázať na prienik cez vesmír do inej slnečnej sústavy cez slnečný 
svit, ktorý sa podobá veľkosti slnku z ktorého prenikajú slnečné erupcie 
podobné slnečným lúčom. Tieto lúče osvetľujú nekonečný vesmír a dávajú vo 
vesmíre žiariace priamky, pomocou ktorých sa určuje smer cesty 
k jednotlivým súhvezdiam. Súhvezdie Rak je jasným prienikom do nového 
vesmírneho sveta, ktoré existuje až za slnkom, čiže slnečným diskom. Keďže 
cesta priamo za slnkom nie je možná, tak dlhé slnečné lúče ukazujú smer 
cesty do nekonečného vesmírneho priestoru hviezdnej hmloviny Plejád. Kto 
prenikne cez Plejády, dostane sa do červích dier a preniká do nového 
vesmírneho sveta v ktorom je nový život, život vesmírnych bytostí podobných 
životu na zemi. 

Odpoveď na Boží plán spočíva v jeho realizácií. Realizácia je skutok, čin, 
skutočnosť či realita a realitou bude príbeh, ktorý bude napísaný ako dej, 
ktorý sa odohráva v budúcnosti.  

  



Sumer 
 

Sobota 06.07.2019 o 21:04 hodine. 

Sumer syn veľkého vládcu hviezdnej hmloviny (Plejád) sa práve 
dohodol s Imerom kráľom Univerza, že podstúpi skúšku dospelosti. Dnes je 
ideálny deň na vyskúšanie novej vesmírnej lode, ktorá bola vyrobená 
z nerastov planéty Zem. „Ha, ha, myslíš to vážne.?“ povedala Amazóna. Táto 
loď je v hangáre a nik z mladých mužov nemá dostatok odvahy, aby ju 
vyskúšal. „Chceš mi povedať, že si na nové lodné plavidlo trúfaš?“ povedala 
ironický Amazóna. „Ty mi neveríš!“ surovo odvetil Sumer. „Vlaste ako by si 
mohla, keď si dcérou veľkého veliteľa a hlavného radcu sveta z Univerza. 
Viem, že hlavný radca rozhoduje o všetkom, dáva vojenské rozkazy 
a dokonca obetuje celú posádku a ich životy pre vedu a výskum. No nielen 
to! Ale aj o iných zaujímavých postupoch tvojho otca som počul.“ „Čože to 
hovoríš? Ako sa opovažuješ takto rozprávať o mojom otcovi..! Ten by nikdy 
neposlal žiadneho mladého a slobodného muža na preskúmanie vesmíru, len 
preto, že si myslí o jeho nesprávnych postupoch. To nikdy!“ rozplakala sa 
Amazóna. Hlasno vzlykala, možno tak silno, že to počul celý vesmír, ba 
dokonca aj strážcovia zeme. Pomyslel som si a nahlas som sa rozosmial. Môj 
smiech bol taký ironický, že Amazónu to rozplakalo ešte viac. Pozrela sa 
nenávistne na mňa svojimi modrými očami ako nebeská obloha, ktorá bola 
taká jasná, ako keď sme s priateľmi vstupovali na planétu Zem. Zrazu 
Amazóna prudko vstala, rozbehla sa ku dverám a silno zakričala. „Otvorte tie 
dvere, okamžite, čo najskôr než udriem tohto drzého mladého muža rukou 
po tvári!!! Je to jeden nevychovanec, zaslúžil by si poriadnu facku po tvári. 
Jeho matka ho rozmaznávala a plnila mu jeho sny podľa Sumerových 
predstáv.“ Sumer hlasito zakričal. „Aj tak raz budeš moja, zbytočne plačeš! 
Nepomôže ti to! Si moja!!!“ Sumer sa po tomto nedorozumení voľne 
prechádzal po miestnosti plnej svetiel a stien plných zrkadiel a okien, 
ktorými ste mohli vidieť svet naokolo. Svet v ktorom žije Sumer a Amazóna je 
vysoko nad mestom, ktoré je dokonalé usporiadané. Architektonická 
výstavba je poprepájaná modernými budovami veľkomesta, ktoré sa týčia 
vysoko ako komíny ku oblohe. Všetko je jasne koordinované. Všade sú 
značky a odkazy, takže nemôžete v meste nikde zablúdiť. Na každej ulici, 
prechode, križovatke je hlasové označenie, ktoré pri vstupe na ulicu presne 
hlási, kde a na ktorej ulici sa nachádzate, ako sa táto ulica volá a ktorým 
smerom máte pokračovať. Navigačné zariadenie sleduje každého chodca 
a dôsledne upozorňuje kam a ktorým smerom treba ísť.  

  



Kamerový systém je dokonale prepracovaný, veľké obrazovky snímajú obraz 
rovno pred vami, môžete s nimi plynule pracovať, pretože nie sú zhmotnené 
ako na planéte Zem, ale sú iba pomyselné a priamo splývajú v priestore. 
Vždy sa smejeme nad smiešnou technológiou zeme, ak si urobíme výlet 
s Chmérom, ktorý je odvážny pilot a nemá problém pristáť na akejkoľvek inej 
planéte, než ako je naša. Chmér je muž, ktorý je skúseným pilotom a školí 
mladých začínajúcich chlapcov na leteckej škole, ktorá je veľmi tvrdá 
a zaujímavá pre tých, ktorí sa chcú tomu povolaniu venovať. Neboj sa 
Amazóna, nebudem obťažovať tvojho veľkého otca! Pomyslel som si to 
a zaumienil som si, že sa o všetkom porozprávam s Chmérom, ktorý má dosť 
veľké skúsenosti s lietaním a ovládaním nových moderných kozmických 
plavidiel. V tom ma pri premýšľaní vyrušila Amazóna. „Nemysli si, že toto 
nechám len tak! Všetko poviem svojmu otcovi. Budeš sa musieť za to 
zodpovedať aj za návštevu v hangári aj to, že si sa dotýkal nového 
vesmírneho plavidla.“ Vtom sa moja tvár zachmúrila a pozrel som sa 
Amazóne rovno do tváre. Moje tmavohnedé oči chceli Amazónu potrestať. 
Pozeral som sa zachmúrene a silnou energiou muža do modrých očí 
Amazóny až tak, že odstúpila ku dverám a začala kričať. „Tvoje tretie oko 
vyslalo na mňa silný lúč energie, ktorá ma oslabila. Prosím už to viac nerob, 
je to veľmi vyčerpávajúca situácia...Okamžite s tým prestaň!“ neochvejne 
prikazovala modrooká dievčina môjmu vedomiu. Skončil som s tým, než by 
ju môj lúč prudko zasiahol. „Dobre teda.“ povedal som, sľubujem, už to viac 
neurobím.“ Viem, že túto paralýzu a hypnózu môžeme používať len pre 
pozemšťanov natoľko, aby nám neublížili. Máme dohodu, že svojou energiou 
nesmieme ublížiť pozemšťanovi. „Ó, áno, prestal som s tým“ povedal som 
dosť jasne a nahlas, že tomu porozumela a odišla z miestnosti preč. V tejto 
chvíli som veril tomu, že Amazóna na všetko zabudla a môj príbeh nebude 
ďalej rozmazávať. Nakoniec som sa chcel uistiť, či moja energia skutočne 
funguje a moje tretie oko ma jasný zrak. No Amazónu môj energetický lúč 
nezasiahol natoľko, aby som mohol o všetkom mlčať. Zrazu sa otvorili dvere 
a do miestnosti vstúpili dvaja muži, mohli byť mojím otcom. Namierili na 
moje tretie oko laserovým lúčom a ja som padol na podlahu ako malý 
chlapec, keď sa pošmykne na dlážke. Muži ma chytili pod pazuchy a vliekli 
do miestnosti, kde stál lekár. Položili ma na posteľ a zrazu som zaspal.  

Pondelok 08.07.2019 o 20:03 hodine 

Poznal som hlboký spánok, kedy sa nemôžete prebudiť. Váš organizmus 
povely mozgu neprijíma a patrične nereaguje na to, že máte vstať a brániť sa, 
či hýbať sa, rukami a nohami brániť svoje telo. Toto sa nestalo. Zrazu som 
znehybnel a bol v inom svete. Videl som samého seba ako v Avatarovi 
povstať do iného sveta. V novom svete som bol znovuzrodený z tela a kostí.  

  



Pohyboval som sa oveľa pomalšie a strnulejšie ako vo svojom svete. Bol som 
akoby spútaný a oblečený do skafandra. Zrazu som počul známy hlas: 
„Poďme, poďme, nestoj tu ako tĺk, prikovaný železnou reťazou ku zemi“ znel 
jemný a pritom panovačný hlas Amazóny. Moje zreničky sa naširoko otvorili 
a videl som skutočnú a živú moju kamarátku stáť oproti mne spolu s mojimi 
dvoma kamarátmi, ktorí kývali s obidvoma rukami a šťastne s úsmevom na 
tvári kričali. „Haló, poďme, nastupovať, máme povolenie opustiť toto miesto 
a preskúmať zem, halóóó. „Čo si sa zabudol?“ s výčitkou povedal Simon 
a Jozit sa škodoradostne chichotal. „No tak, nezdržuj, nastúp a to hneď! Už 
pridlho tam stojíš a civieš na nás.“ Pohol som sa pomalým a ťarbavým 
krokom ku vojenskému monštru v tvare disku. Zrazu sa otvorili dvere 
a zaznel monotónny hlas hlasového sprievodcu: „Nastupujte do 60 
sekúnd...začínam odrátavať, jeden, dva, tri...“ Amazóna ma silno potiahla za 
ruku a vstúpil som do kozmického plavidla. Vtom sa zatvorili dvere a hlasový 
počítač zahlásil: „Pripútajte sa, odlietame!...“ V tejto chvíli som neveril 
vlastným očiam, že sedím za riadidlom kozmickej lode a v ruke pevne 
zvieram kormidlo, ktorého moderný vzhľad by sa páčil nejednému 
kozmonautovi. Počítačová palubná doska bola plná blkajúcich svetiel, ktoré 
signalizovali polohu, chod motorov, hladinu kyslíka, zásobu paliva 
a upozornenia v prípade zlyhania automatického pilota. Pohodlné kreslo 
pilota bolo anatomický dokonale tvarované tak, že som sa cítil ako v bavlnke. 
Simon na mňa škeril svoje biele zuby a Jozit si hladil svoje havranie vlasy 
a povedal nahlas: „To bude ale cesta, ktorú nikto z našich priateľov 
a spolužiakov na vysokej škole letectva a kozmonautiky nezažije.“ Simon 
vykríkol: „Môže za to Amazóna a jej bohatý ocko s vysokým postavením na 
škole...ha, ha, ha“ smial sa Simon. Amazóna vykríkla a hlasno zavolala: 
„Buďte ticho, viete, že takéto reči neznášam! Ste jednoducho najlepší 
študenti na škole a rada z Univerza si vás vybrala stačilo!“ povedala rázne 
Amazóna. „Radšej sa sústreďte na cestu!“ zakričala, ale už naozaj vážne, 
celkom vážne. „Sumer, čo robíš, máš pred sebou meteorit“...dávaj si pozor, 
ak nechceš, aby sme skočili na ceste mliečnej dráhy ako polárna žiara!“ „Buď 
ticho Amazóna,“ povedal Jozit. „Neznášam tvoje histérické reakcie. Si dnes 
veľmi precitlivená. Sústreďme sa na cestu a počúvajme hlásenie auto pilota. 
Sumer, teraz si hlavným veliteľom. Prerátaj čas a cestu doletu pristátia na 
planétu Zem.“ „Myslíš tým tú smiešnu planétu na ktorej žijú ľudské bytosti 
podobné nám?“ poznamenal Simon. „Hej túto planétu, aby ti to bolo jasné 
Simon.“ „Už sa prestaňte hádať a naťahovať, kam sme sa rozhodli pristáť?“ 
pokojným hlasom zareagovala Amazóna. „Nechcem tu žiadne hádky 
chlapci!!! Budete sa správať disciplinovane a kultivovane, cestuje s vami 
predsa dáma, porozumeli ste môjmu slovu?“ „Hm, hm, to hej“ odpovedal 
Jozit.  

  


	Obálka
	Titulná strana
	Motto a venovanie
	Poďakovanie
	Predhovor
	Obsah
	Egyptians
	Cyklus
	Sumer
	Husľový kľúč
	Vidina veľkého sveta
	Anjelský svet
	Okno
	Arogancia
	Štyridsiata deviata rovnobežka
	Domov Oriónu
	Evine oči
	Rozhodnutie v slobode
	Otvorte srdcia
	Zdroje
	Tiráž

